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Рис. 1. Культурно-професійний аспект підготовки фахівця машинобудівної 

галузі «студент-фахівець» і «виробництво-фахівець» 
 

Отже, перехід студента в статус фахівця з певними фаховими й 

особистісними вміннями та навичками, здобутими завдяки самостійній 

діяльності, дасть йому змогу бути підготовленим до праці на виробництві, що 

передбачає наявність певного рівня культури самостійної роботи спеціаліста. 
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Відомі методи неруйнівного контролю напруженого стану не можуть у ряді 

випадків досить повно бути використані, або їх використання важке та 

економічно не доцільно чи неефективно. Удосконалення конструктивного 
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виконання вантових систем в мостобудуванні відбувалося планомірно з 

розвитком нових технологій і потреб світового співтовариства в перекритті 

прольотів великої довжини. 

У світовій практиці використовуються плоскі канати, в яких тягові 

елементи запресовані в поліуретанову оболонку [1]. Поліуретанова оболонка, як і 

гумова, має високі параметри електричного опору.  

Одним з достатньо надійним та технологічно простим методом в отриманні 

передачі та обробки є електричний сигнал. Властивості гумотросового каната 

дозволяють застосувати метод контролю стану каната по зміні його 

електропровідності. Такий метод може діяти автоматично та практично 

безперервно.  

Обґрунтування методу контролю поривів тросів гумотросових канатів та 

стрічок, на основі зміни електричного опору тросів, розглядалося в ряді робіт [2]. 

В роботах досліджувалася залежність електричного опору гумотросової стрічки з 

ушкодженими тросами. Показано, що контроль стану тросів можливий на канатах 

до деякої їх довжини. Але яким чином потрібно прикладати опір не вказано. У 

роботі [3] зазначено розрахунки для різних схем прикладання.  Представлені 

результати для випадку зняття сигналу з одного кінця не ушкодженого та 

результати для ушкодженого троса. 

                              
а                                                                   б 

Рис. 1. Для випадку електричного з’єднання з одним кінцем не 

ушкодженого троса в перерізі x = 0: а – розподіл струму; б – розподіл потенціалів 
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Рис. 2. Розподіл для випадку з’єднання з одним кінцем ушкодженого троса в 

перерізі x = L: а – розподіл струму; б – розподіл потенціалів 

 

З урахуванням отриманих графіків можна стверджувати, що система 

працює на виявлення пориву в різних рядах тросів та номерів тросів. Тобто 

система враховує зміни та демонструє це шляхом дисперсності розподілу, що 

зображена на графіках рис. 1, рис. 2. 
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